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ATA DA 80 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNTCIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE

BOITUVA

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 14h (Quatorze horas), na Secretaria de

Desenvolvimento Social, Cidadania e lnclusão, foi realizada a 8o Reunião Ordinária do Conselho tr/unicipal

da Assistência Social, com a participação dos conselheiros: Kátia Cilene Sena Candido, Deisieli

Analia Xavier, Danielle Savassa, Patricia Fabiana Vieira Sarubbi, Soraia Wada Yamamoto,

Fernanda Vaz de Oliveira Souza e [Vlateus dos Santos Rezende Ribeiro, tendo com ouvinte o Sr.

Jacson Gomes dos Santos. A presidente Katia, agradece a participação de todos e apresenta as

pAUTAS DA REUNIÃO: t) Comissão que fará a análise das documentações dos equipamentos

SAICA/CRAS/CREAS e Programa Criança Feliz; 2) Encaminhar ofício para a Secretaria [t/unicipal de

Desenvolvimento Social, Cidadania e lnclusão a respeito do PROCAD/SUAS;3) lndicação de novos

membros do Conselho; 4) Comissão para apreciar o Regimento lnterno do CMAS; 5) Escolha dos

membros responsáveis pelo endereço eletrônico do Clr/AS; 6) organização das visitas nas oSC's

de Boituva; 7) Certificação do registro solicitado pela AVANTE no Clr/AS; 8) Certificação das

demais OSC's do município. DISCUSSÃo: 1) A documentação dos SAICA/CRAS e CREAS foram

analisadas, porém ainda falta a visita no SAICA, ilue será definida posteriormente. Danielle aponta

que há a necessidade de um terceiro membro para compor a comissão; 2) o ofício que trata o
pROCAD/SUAS não foi encaminhado paru a Secretaria de Desenvolvimento Social, Cidadania e

lnclusão, fazendo-se necessário o envio;3) Devido ao desligamento de membros, o Clr/AS recebeu

a indicação de Mateus dos Santos Rezende Ribeiro, em substituição de Edmar Pereira Almeida;

N/ilene Amaro Campos, em substituição de Eliane Aparecida Bertaco e Tatiane de Sousa Fonseca,

em substituição de Liliana lrrloreira Beirigo; 4) É proposta a apreciação do Regimento lnterno do

CIúAS para atualizá-lopara os novos desafios que a cidade enfrenta atualmente; 5) É questionado

quem deve ter acesso ao e-mail do Clr/AS; 6) É proposto que as próximas reuniões do CMAS sejam

realizadas nas oSC's, e que antes de cada reunião seja realizada a visita técnica;7) A comissão de

análise aponta que a documentação da AVANTE não está padronizada confome resoluções

específicas, além de ser necessária a visita técnica ao local; 8) Será verificado o restante das

documentações das demais entidades. DELIBERAçõES: 1) Ficou estabelecida que a visita ao

SAICA acontecerá no dia 20 de setembro durante o período da tarde e ficou defínido também que

a presidente Katia se juntará a Comissão; 2) Ficou estabelecido que o envio do ofício 2ol2o23

deverá ocorrer até o dia 13 de setembro com ptazo de resposta até o dia 31 de outubro de 2023;

3) Os membros indicados são aprovados pelos presentes e passam a compor o CMAS a partir da

presente data. As demais providências e portarias serão encontradas no DiárÍo Oficial de Boituva,

bem como na página do CMAS, no portal da Prefeitura; Fica definido também que Mateus dos

Santos Rezende Ribeiro assumirá a função de Secretário Executivo do CMAS; 4) É proposta uma

Comissão a fim de verificar a necessidade de modificar o documento atual; 5) Fica definido que o

acesso e manutenção do endereço eletrônico do.CMAS Íicaráa cargo da Presidente e do Secretário

Executivo; 6) As próximas reuníões serão realizadas nas oSC's, sendo atencedidas pela visita

técnica. Cabe a ressalva de que devido o SAICA ser a moradia de diversas crianças e adolescentes,

a visita técnica a esta OSC será realizada em horáro agendado, cabendo apenas para a comissão

de análise a realização das visitas, sendo portanto inadequada reuniões do Clr/AS no local; 7) Será

realizada visita técnica no SAICA a fim de verificar a atuação da AVANTE (data mencionada na
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deliberação no 1), além do envio de ofício solicitando a adequação da documentação; 8) A

Presidente Kátiairá verificar os documentos das demais OSC's. Sendo este o relato desta reunião,

eu, lrrlateus dos Santos Rezende Ribeiro, lavrei esta ata, que deverá ser apreciada e assinada por

mim e todos os presentes.

Katia Cilene Sena Candido
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lulateus dos Santos R nde Ribeiro

Danielle Savassa
Soraya Wada Yamamoto
Fernanda Vaz Oliveira
Deisieli Analia Xavier
Patricia Fabiana Vieira Sarubbi
Jacson Gomes dos Santos
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